证券代码: 300266 证券简称: 兴源环境 公告编号: 2017-093

兴源环境科技股份有限公司

关于聘任公司总经理的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

兴源环境科技股份有限公司(以下简称"公司")董事会近日收到张胜海 先生辞去总经理职务的书面报告,张胜海先生辞去总经理职务后,将不在公司担 任其他任何职务,不会对公司相关工作及生产经营带来重大影响。截至目前,张 胜海先生未持有公司股份。公司董事会对张胜海先生担任公司总经理期间为公司 发展所做的贡献表示衷心感谢!

2017年10月9日,公司第三届董事会第十六次会议审议通过了《关于聘任周立武先生为公司总经理的议案》,经董事会提名委员会资格审查通过,公司董事会同意聘任周立武先生为公司总经理,任期自本次董事会审议通过之日起至公司第三届董事会届满之日止。

周立武先生简历详见附件。

特此公告。

兴源环境科技股份有限公司董事会 2017年10月9日

附件:周立武先生简历

周立武先生,1963年生,中国国籍,无境外永久居留权,现任兴源环境科技股份有限公司董事长、兴源控股集团有限公司(原名:兴源控股有限公司)执行董事、杭州嘉润良渚供销社有限公司董事长、杭州余杭兴源现代农业开发有限公司执行董事、上海布鲁威尔食品有限公司董事、杭州余杭民间融资管理服务中心有限公司董事、杭州博拓生物科技股份有限公司董事、宁波立牧投资管理有限公司董事、中新城镇化建设发展有限公司董事等,兼任中国环境保护产业协会常务理事、浙江省环保产业协会会长等,获2009年度中国环境保护产业优秀企业家、2010年杭州市优秀社会主义事业建设者、2013年浙江省经营管理大师等荣誉,2011年当选杭州市余杭区人大代表。

兴源控股集团有限公司(原名:兴源控股有限公司)持有公司股份数358,270,234股,占公司总股份的35.22%,周立武先生及夫人韩肖芳女士分别持有兴源控股集团有限公司90%、10%的股权,同时韩肖芳直接持有公司3.56%的股份,周立武、韩肖芳夫妇为公司的实际控制人和一致行动人。周立武先生作为公司高级管理人员符合《公司法》相关规定,未受过中国证监会及其它有关部门的处罚和证券交易所惩戒,不存在《深圳证券交易所创业板上市公司规范运作指引》第3.2.3条所规定的情形。